

24 октября 2022 г.

Нептун, Духи воды, как с ними сотрудничать и взаимодействовать

Нептун — другое название Посейдона. Этим словом назывался главный плазмоид воды. На Земле, которая состоит почти на три четверти из воды в различных формах, очень актуальное значение имеют плазмоидные цивилизации, которые отвечают за стихии воды, так называемые ундины, русалки и так далее. Это название, так как среди них есть не только те, кто принимает образ женщины, но и есть образ мужчин, вы их называете водяные, это действительно реально существующие плазмоидные сущности различных уровней плотности. На Земле это с 5-го по 11-ый средние уровни. Среди них есть главный правитель, который отвечает за стихию воды, именно на Земле. Кстати, это необязательно может быть земной плазмоид, это может быть и воплощённый в космосе, и на Солнце, и в центре Галактики, они меняются. То есть Нептун и Посейдон скорее не имена, а названия должности самого управителя плазмоидов воды, стихии воды на Земле.

Я советую при взаимодействии со стихиями обязательно благодарить представителей этой стихии, благодарить Бога, который создал эту вещь или это явление в материальном виде. Можно осознанно с ними разговаривать, то есть когда вы начнете их благодарить, то постепенно будете повышать свою чувствительность и будете их чувствовать. Вы будете настраивать своё духовное сердце на видение этих миров.

Например, взаимодействие с плазмоидами воды может выглядеть следующим образом: приближаясь к естественному водоёму, будь то небольшие река, пруд, или огромный океан, помните о том, что у каждого водоёма обязательно есть свой покровитель, один или несколько среди стихии воды, Духов-плазмоидов воды, и также ещё им помогают плазмоиды этого места.

Для чего они нужны? Они следят за экосистемой в воде, за энергетическим балансом существ, проживающих в этом водоёме. Вместе с плазмоидами этого места и плазмоидами земли, огня и так далее, которые находятся рядом, помогают сотворять души животных, растений, перевоплощают их, следят за ними и т.д.

Когда вы приближаетесь к водоёму, знайте, что это свой отдельный мир. Прежде чем окунуться в него, станьте на берегу, закройте глаза и обратитесь к ним примерно так:

«Я вас приветствую, Духи этой местности, я дарю вам Свет своей Любви. Позвольте мне насладиться купанием в этом прекрасном месте».

Так или своими словами.

И после этого прислушайтесь. Вы услышите их энергию в пении птицы, в блеске солнечных лучей, вы увидите их улыбку в облаках, которые будут пробегать над вами, возможно, вы почувствуете присутствие рядом. Ничего не бойтесь, они вас слышат, после того, как вы пошлёте им Свет Любви, они будут оберегать вас от несчастных случаев на воде, будут следить за вашими детьми, которые рядом, будут отгонять от них тех плазмоидных сущностей, которые возможно захотят причинить вред. Будут даже как-бы внушать, управлять насекомыми и мелкими животными, чтобы они не досаждали вам, когда вы отдыхаете на природе.

И когда вы уходите, тоже скажите:

«Благодарю вас за то счастье, наслаждение, радость, что получил, находясь в этом месте. Я чувствую ваши энергии, я обязательно приду сюда ещё. Я дарю вам Свет своей Любви и желаю, чтобы вы развивались в Свете Любви нашего общего Бога, Творца, Отца нашего!».

Такие слова можно сказать.

Таймкод: 35:54, #194 Уникальные свойства воды. Способы очистки, влияние на организм, Духи стихий. Как зарядить воду?

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям.

Январь, 2021 г.

ВЫСШЕЕ Я ЗЕМЛИ. ДЕМЕТРА

ПЛАЗМОИДЫ

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»

<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>